



# ALSES

## Práca pre opatrovatel'ky v Nemecku, Reinsdorf, odmena 2400.0 EUR

Herr 93 Jahre 180 cm 85 kg

Hľadáme opatrovatel'a/-l'ku pre 93-ročného pána žijúceho menšom meste 6 km od Zwickau. Senior váži 85 kg, meria 180 cm a pri chôdzi využíva rolátor. Pred dvadsiatimi rokmi podstúpil srdcovú operáciu a je liekovo stabilizovaný, avšak trpí celkovou stareckou slabosťou, kardiovaskulárnymi problémami, inkontinenciou a má zvýšené riziko pádov. Používa urinálny katéter, pričom vyprázdňovanie zabezpečuje ambulantná služba. Dokáže sa sám obliekať, ale pri osobnej hygiene potrebuje podporu, pričom jeho mentálne zdravie je primerané veku a v domácnosti sú nainštalované dve tiesňové tlačidlá. Opatrovateľ/-ka bude zabezpečovať udržiavanie poriadku v domácnosti, vrátane upratovania, prania, žehlenia a varenia, pričom príprava jedál sa dohodne individuálne – momentálne je obed dovážaný. Medzi ďalšie povinnosti patrí aj zabezpečovanie nákupov, pričom je k dispozícii automobil s manuálnou prevodovkou. Opatrovateľ/-ka by mal/a venovať pozornosť spoločnosti a voľnočasovým aktivitám, ako sú prechádzky alebo sprevádzanie pri jazdách, a byť pripravený/á poskytnúť pomoc v prípade núdze. Nočná práca sa nevyžaduje. V domácnosti žije aj 88-ročná manželka, ktorá momentálne nemá pridelený stupeň starostlivosti, ale potrebuje podporu pri domácich prácach, pretože z dôvodu starostlivosti o manžela takmer nevychádza z domu a rada by bola sprevádzaná pri aktivitách mimo domova. Seniorský pár býva v prízemnej bytovej jednotke a opatrovatel'/-ka bude mať k dispozícii samostatne zariadenú bytovú jednotku v hornom poschodí, vybavenú vlastnou kúpeľňou, kuchyňou a internetovým pripojením. Voľný čas je možné dohodnúť s rodinou. Ak máte záujem o túto pozíciu, neváhajte nás kontaktovať.

### Diagnózy / Arbeitstätigkeiten

Kochen, Bügeln, Waschen, Reinigung, Einkaufen, nichtraucher/in Spaziergänge, Körperhygiene, Vodičský preukaz,

Erwartungen / Pfleger/in

Deutsch B1-Mittelstufe, Erfahrungen in der Seniorenbetreuung

Stellenangebote	seit	bis	Anzahl der Tage	täglich	monatlich	Aufenthaltsdauer
Živnosť	Freitag 21.03.2025	Freitag 02.05.2025	42 - 42	80.00, EUR	2400, EUR	3360, EUR
					Reisekostenzuschuss 180 EUR	
					zusammen - Gewerbe	3540 EUR

Reinsdorf, DE